栋察篮坛

四面霾伏,还能好好看球吗



四川客场挑战北控,哈达迪的一只眼睛 果然是红肿的,不过赛前一天晚上的场外风 波早已平息,哈达迪只不过是去劝架被误 伤。相比之下,也许场外弥散在整个京津冀 地区的雾霾才具有真正的杀伤力,晚上7点 30分,比赛开哨之时,北京市环境保护监测 中心实时更新的空气质量指数 AQI 为 455, 属于严重污染。同一时间,杭州人的朋友圈 里都在转一条信息,说冷空气即将入侵杭州, 空气质量很快就会转到中度甚至重度污染。 周五广厦就要在杭州主场打福建了,雾霾会 对比赛插一脚吗?

川北之战还是正常进行了,从场面上看, 雾霾似乎对在室内进行的篮球赛没有太大影 响。网络转播画面没有灰蒙蒙的感觉,双方 球员竞技状态正常,北京观众也鲜有戴口罩 观战的。镜头偶尔扫到一位戴口罩的女球 迷,只见她也是把口罩拉到下巴之下,露出口 鼻观看比赛。

这次席卷北方地区的雾霾来势凶猛,12 月初,深圳队去北京打客场比赛时,留下了一 组队员带着口罩去赛场适应性训练的照片。 同样,进入场馆,球员们都摘下了口罩进行训 练,与往常无异。

但体育馆外的空气并不正常。昨天赛前 记者致电几位北京体育媒体人,有人说,这两 天在位于办公楼地下室的食堂,感觉就和着 火了一样,"烟雾"缭绕,在楼上办公室空气净 化器马力全开。体育馆相对密封的结构,把 严重污染的空气隔绝在外,作为室内运动的 篮球,似乎受到的影响不大,周五想去看广厦 主场比赛的观众也不必太担心。但,这也不

2013年12月的一场 WCBA 女篮联赛, 浙江队在浙江大学紫荆港校区体育馆主场打

2016年12月21日

北京,正好遇上江南地区难得一遇的严重雾 霾天气,市区几个监测点的AOI数值爆表, 突破了500。也许是通风系统的问题,就像 汽车空调打开了"外循环",烟雾状的空气被 引入赛场内。球员大口呼吸着PM2.5含量严 重超标的空气有苦说不出,看台上的观众则 不约而同地戴上了口罩。赛后,记者们纷纷 追问双方球员教练,在雾霾中打球有何想 法。回答都是"只专注于比赛,没想太多"。

2013 年 12

月7日,浙江

女篮运动员

主场作战遭

遇雾霾重度

污染,当时不

少媒体报道

要不要"用生

命打球"?观

众要不要在

糟糕环境下

看球?(资料

本报记者

潘良干 摄

昭片)

当然,室内篮球赛在雾霾中进行,算得上 是奇观,一场球,忍忍也就过去了。要说雾霾 对CBA的最大影响,恐怕应该还是航班取消 造成的赛程延误。相对而言,那些在室外进 行的体育比赛,受雾霾的影响更严重。

在微博上,很多用户留下了在雾霾天看 足球比赛的记录。从中甲到中超,从天津到 北京,虽然空气并没有糟糕到连球都看不到 的情况,无论白天黑夜灰蒙蒙的景象总是难 以让人感觉愉悦。而引发最大争议的"雾霾 赛事",毫无疑问是2014年的北京马拉松。

2014年10月14日进行的北马,早上八点 距离起跑点天安门最近的前门监测站检出的 AQI指数高达424,达到六级严重污染水平, 仍有约3万名选手参加了比赛。其中除了大 约20%的选手戴上了口罩,还有人戴上了防 毒面具,将比赛变成了环保行为艺术。我国 的PM2.5标准值为24小时平均浓度小于75 微克/立方米为达标,比赛当天有环保志愿者 PM2.5个体采样器跑完全程,收集到的数据 浓度达到152.73 微克/立方米。

也许在工厂停工、机动车限行、中小学停 课面前,体育赛事受到的雾霾影响,在整个社 会生活中排位并不靠前,但它毕竟也会把赛 场内外人们的心情变得灰蒙蒙。

楼栋

输了39分的稠州银行 向上海队学什么

本报讯 本赛季揭幕战,主场作战的稠州银行的对手就是 上海,那时候的心态明显与昨晚在客场再次相遇时不同。那次 输了18分,昨晚98:137输了39分,稠州银行是换了个外援,被 不少人称为"水货"的拉兰原来有那么大的能量?显然不是。

由于在季前赛刚刚大胜过对手,首回合对上海,稠州银行 不可能把对方当成联赛领头羊来打。虽然各方面,尤其是外 援实力上有较大差距,那次稠州银行的球员基本上都有所发 挥,两个外援49分,本土阵容56分。当对手的头衔变成了联 赛半程冠军,稠州银行本土球员似乎有所忌惮,除掉无论和布 朗的60分,9个本土只得了38分。

主教练张博雨的赛后谈,讲得很常规,也很实在,就是要向上 海队学习。CBA球队的所谓"学习",实际上只对本土球员有意 义,外援来了又走,能留下来不断学习提高的只有自己人。今年上 海队值得学习的地方,其实也不是选了弗雷戴特这样的一个超级 外援,这样的球员本身就是可遇而不可求,签下更是要冒风险。

当时连老板姚明都曾问过教练组:这么个不靠身体和速 度打球的白人,行不行?淘宝弗雷戴特的过程不可复制,但这 位超级外援来到球队后,给上海队造成的改变,是值得所有对 手学习的。昨晚,弗雷戴特也就得了31分,但上海全队有25 次助攻,没有内线外援的稠州银行篮板球只输了1个,助攻居 然输了11个。如何向高水平的外援学技术,如何让高水平的 外援融入球队,需要解决这个两个问题的稠州银行,昨晚算是 找到了合适的模板。 本报记者 楼栋

省足协第七届第一次 会员代表大会召开

本报讯 昨天,浙江省足球协会第七届第一次会员代表大 会在杭州市举行。会议选举出了新一届足球协会领导班子。

为了提高新一届省足协的工作效能,第七届省足协委员 会成员在第六届的基础上进行了精简,副主席由原有的29位 减少至7位,执委由相关政府部门、各地足球协会、足球产业、 新闻媒体、行业足协及足球专业人士等组成,全省各县(市、 区)足球协会或足球工作负责人进入委员序列。

中国足球协会还专门发来贺电,对本次会议的成功召开 以及新当选的省足协领导机构表示热烈祝贺,并对近年来浙 江足球工作给予了充分肯定。希望浙江省足协以本次大会为 起点,继续助力中国足球事业发展。 本报记者 曹林波

体彩 20 选 5

03 04 06 14 16

奖级 中奖注数 每注奖金(元) 中奖条件 14309 0000 二等奖 353 50 ••• 三等奖 6075

本期兑奖截止日为2017年2月20日,

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。

2016年12月21日

体彩超级大乐透 剪S 01 10 18 24 29 复S 07 10 日,逾期作弃奖处理 本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。 更多信息查询:浙江体育彩票网

福彩 15选5

第2016349期 投注总额:480486元

	01 02 03	13	15
奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4	0	0元
一等奖	5个号全中	79	2113元/注
二等奖	中任意4个号	3430	10元/注

奖池累计3.4193万元滚入下期

本信息若有误以公证数据为准。

福彩 3D

组选3

中奖号码 049 销售总额:44993862元

奖等 浙江中奖注数 每注奖额(固定) 单选 0

组选6 1101 173元 新投注方式中奖额为:3026元 浙江销售2848070元,返奖额757179元。

本信息若有误以公证数据为准。 2016年12月21日

1040元

346元

福彩七乐彩

第 2016150 期 总销量:6454148元

中奖号码:基本号(●) 特别号(★)
14 15 17 20 21 22 26 30

4 1.	3 17 20 21	22 20	30
奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
-等奖	•••••	2注	645360元/注
	•••••*	14注	13170元/注
	•••••	344注	1072元/注
9等奖	*	968注	200元/注
	••••	9593注	50元/注
	••••*	15622注	10元/注
5等奖	••••	97835注	5元/注

, 2016年12月21日

福彩 6+1

第2016150期 投注总额:683360元 基本号 生肖码

中奖号码 7 3 9 6 3 3 羊					
奖级	中奖条件	中奖注数	奖金		
一等奖	基本号和生肖码全部 按位相符	0	0元		
	6位基本号按位相符	1	34724元/注		
三等奖	5 位基本号按位相符 且生肖码也相符	2	10000元/注		
四等奖	码)接位相符	36	500元/注		
五等奖	4位(含基本号和生肖 码)按位相符	673	50元/注		
六等奖	3位(含基本号和生肖码)按位相符,或1位基本号按位相符且生 肖码也相符。	17915	5元/注		

未中出奖金5259.2845万元滚入下期一等奖。 本信息若有误以公证数据为准。 2016年12月21日

体彩 排列3排列5

第16349期 全国排列5总投注额:9161992 排3滚入下期奖池:4,130,756.08元奖金滚入下期奖池 排5滚入下期奖池:302,438,966.26元奖金滚入下期奖池

中奖号码(前三位为排列3) 15444

中奖注数 每注奖金(元) 排列3组选6 579注

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。 http://www.zjlottery.com